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ATA DA DECIMA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 26/03/2025. 

Ao vigésimo sexto dia do mês de março de dois mil e vinte e cinco, às dez horas, junto ao 

Plenário Vereador Flávio Nakan. O secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada nominal dos 

senhores vereadores para verificação de quórum estando presentes os seguintes vereadores: 

Vereador Gelson Henrique, vereador Tiago Kurtz, vereador Zé Chaleira, vereador Marcel Tai 

Gostei, Vereador Dudu 2D, vereador Vinny, vereador Vinicius Bonitão, Vereador Mauricio 

Chagas, vereador Rodrigo Rodrigues e vereador Leo Primo. Totalizando a presença de dez 

vereadores e dois ausentes: Vereador Diogo Talento e vereador Raphael Duarte. Havendo 

quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberto a 10ª Sessão 

Ordinária do ano de 2025. O secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI 

Projeto de Lei nº 11/2025, de autoria do Vereador Rodrigo Rodrigues, que “Autoriza o 

poder executivo a criar o Programa de Qualificação de Mediadores da Secretaria de Educação 

do Município de Mesquita”. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA SECRETARIA DE 

MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MEIO AMBIENTE E SERVIÇOS PÚBLICOS 

Vereador Diogo Talento – Apresentou 05 Pedidos de Providência. Vereador Tiago Kurtz - 

Apresentou 04 pedidos de providência Vereador Vinny - Apresentou 01 pedido de providência. 

Vereador Zé Chaleira - Apresentou 02 pedidos de providência. ÁGUAS DO RIO Vereador 

Diogo Talento - Apresentou 03 pedidos de providência. INDICAÇÃO DE LEGISLATIVA: 

Vereador VINNY - Indica ao Prefeito da cidade de Mesquita a troca das manilhas de água 

pluvial na Rua Engenheiro Henrique Lussack no trecho entre a Rua Cordura e a Rua Minerva 

no Bairro: Edson Passos. - Indica ao Prefeito da cidade de Mesquita a troca das manilhas de 

água pluvial na Rua Dr. Manuel Pereira Reis no trecho entre a Rua Cordura e a Rua Minerva 

no Bairro: Edson Passos. - Indica ao Prefeito da cidade de Mesquita a revitalização e a criação 

de uma lixeira comunitária no final da Travessa Lenilda com a Travessa Socorro no Bairro: 

Santa Terezinha. - Indica ao Prefeito da cidade de Mesquita a troca das manilhas de água 

pluvial na Rua Dona Rosina no Bairro: Chatuba. - Indica ao Prefeito da cidade de Mesquita a 

reforma da Ponte localizada na Rua Santo Amaro com a Rua Alpinos no Bairro: Chatuba. 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS: Vereador Gelson Henrique Concede 

Moção de Congratulações e Aplausos as senhoras: - BRUNA SIMÃOZINHO; - MAURA DE 

OLIVEIRA - RITA DE CÁSSIA SANTOS DO CARMO. Vereador Dudu 2D 

Concede Moção de Congratulações e Aplausos as senhoras: - CARLA ISAURA - CÁSSIA 

VERÔNICA COSTA DE LIMA - MARIAH DA PENHA. Vereador Marcel Taí Gostei 

Concede Moção de Congratulações e Aplausos as senhoras: - MONIQUE ROSA DE CASTRO 

- PAULA DE OLIVEIRA - ÉRIKA RANGEL. Vereador Diogo Talento Concede Moção de 

Congratulações e Aplausos as senhoras: - CÍNTIA ABÍLIO DA SILVA - SIMONE 

MONTEIRO DOS SANTOS. Vereador Léo Primo Concede Moção de Congratulações e 

Aplausos as senhoras: - NARA CRISTINA DE LUCENA- ANDREA ALVES. Vereador 

Maurício Chagas Concede Moção de Congratulações e Aplausos as senhoras: - FLAVIA DOS 

SANTOS - NINA LOZ. Vereador Raphael Duarte Concede Moção de Congratulações e 

Aplausos as senhoras: - RENATA PARANHOS - DRA. CLÁUDIA DANTAS Vereador 

Rodrigo Rodrigues Concede Moção de Congratulações e Aplausos as senhoras: - EVELYN 

MOREIRA - CÁTIA FERRAZ. Vereador Tiago Kurtz Concede Moção de Congratulações e 

Aplausos as senhoras: - MANOELINA FREIRE NOGUEIRA DE ARAUJO KURTZ – 

CLAUDIA PRAXEDES. Vereador Vinny Concede Moção de Congratulações e Aplausos as 

senhoras: - ROBERTA BARBOSA BAPTISTA DAMASCENO - NIKOLLY FERNANDES. 

Vereador Vinicius Bonitão Concede Moção de Congratulações e Aplausos as senhoras: - 

SILVANIA MARCOLINO ARAUJO DE ALMEIDA - GILCÉIA PASCHOAL PEREIRA 

Vereador Zé Chaleira Concede Moção de Congratulações e Aplausos as senhoras: - 
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PATRÍCIA DUTRA - DÉBORA MOREIRA. TEMA LIVRE: O vereador Rodrigo 

Rodrigues fez o uso da tribuna para dizer a importância da função de Mediadora para a 

população. O vereador Vinny fez o uso da tribuna para destacar a importância de suas 

indicações legislativas. O vereador Zé Chaleira fez o uso da tribuna para ressaltar temas 

importantes para a cidade de Mesquita. Não Há Ordem do Dia. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: 

O vereador Vinicius Bonitão fez o uso da tribuna para tratar de temas importantes para a 

população de Mesquita. O vereador Zé Chaleira fez o uso da tribuna para conceder 

homenagem De Congratulação e Aplausos à senhora Jeane Neves Valentina. O vereador 

Rodrigo Rodrigues fez o uso da tribuna para agradecer e parabenizar o ex Prefeito Jorge 

Miranda. O vereador Marcel Taí Gostei fez o uso da tribuna para conceder homenagem de 

Título Cidadão Honorário ao senhor Romildo de Morais, mais conhecido como Tsunami. O 

vereador Vinny fez o uso da tribuna para agradecer a presença de todos na presente sessão. 

Nada mais a constar, o Presidente encerrou a 10° Sessão Ordinária. 


